

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» Гжицького

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» запропонована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» зі спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» розроблена навчально-методичною комісією зі спеціальності на підставі консультацій авторів із науковцями, потенційними працедавцями, випускниками, які з огляду на необхідність підвищення якості та безпечності харчових продуктів підтвердили потребу ринку України у таких фахівцях.

В основу освітньо-професійної програми покладені загальновизнані здобутки гігієни, санітарії та експертизи та інноваційні підходи їх впровадження у освітній процес із підготовки фахівців зі спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». Це підтверджено тим, що основою підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти є такі обов'язкові навчальні компоненти як гігієна тварин, ветеринарні технології забезпечення здоров'я тварин, гігієна продуктів забою, ветеринарно-санітарне інспектування первинної переробки тварин і продуктів забою, ветеринарно-санітарне інспектування молока і молочних продуктів, санітарно-мікробіологічний контроль продуктів тваринного походження, біобезпека і біозахист, радіологічний ветеринарно-санітарний контроль та інші.

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», укладена фахівцями Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького містить освітні компоненти, спрямовані на забезпечення формування у здобувачів

вищої освіти як загальних, так і спеціальних компетентностей. Вона передбачає формування у студентів економічних, правових, інформаційно-комунікаційних і науково-дослідницьких результатів навчання.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 360 кредитів ЄКТС. Вона включає обов'язкові та вибіркові компоненти, різні види аудиторних занять і самостійної роботи студентів, практику, відповідні форми підсумкового контролю й атестації.

Саме тому, вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» цілком відповідає вимогам затвердженого Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», забезпечує цілісність підготовки лікаря ветеринарної медицини з гігієни, санітарії і експертизи і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес підготовки магістрів за цією спеціальністю.

Т.в.о. директора Львівської
регіональної державної лабораторії
Держпродспоживслужби



Підганюк І-М.В.